

Aqua Alpha Società Sportiva Dilettantistica S.r.l.
Corso Venezia, 37 - 20121 Milano
T. 02 50033021 | info@aquaalpha.it
Codice fiscale e N.iscr. al Registro Imprese 12326550964
Numero REA MI – 2654519
PEC: aqua.alpha@pec.it

AQUA ALPHA E ISOKINETIC: LA NUOVA PARTNERSHIP

Milano, 12.11.2024 - Aqua Alpha è orgogliosa di annunciare la partnership con Isokinetic, Gruppo Medico di riferimento internazionale nel settore della riabilitazione ortopedica e sportiva, fondato nel 1987. Dal 2009 è riconosciuto come FIFA Medical Centre of Excellence.

Attraverso questa collaborazione, la società potrà offrire ai propri atleti un accesso privilegiato alle strutture presenti nella città di Milano, in Via Vivaio 22 e in Via Morimondo 26.

Perché Aqua Alpha ha scelto Isokinetic come partner?

Aqua Alpha ha trovato in Isokinetic un partner che condivide i suoi stessi valori: eccellenza, innovazione e attenzione alla salute degli atleti.

Isokinetic è riconosciuto a livello internazionale per la qualità e l'efficacia dei suoi percorsi di cura personalizzati, basati su evidenze scientifiche. Questo impegno nella cura e nella prevenzione degli infortuni si sposa perfettamente con la missione di Aqua Alpha, che punta a garantire ad ogni atleta le migliori condizioni per raggiungere il massimo potenziale fisico.

La qualità e l'esperienza del team di professionisti Isokinetic, che da oltre 37 anni segue atleti di alto livello, aiuterà i nostri Alphas a raggiungere il massimo recupero funzionale possibile.

La reputazione consolidata di Isokinetic e il riconoscimento internazionale come centro d'eccellenza sono stati elementi fondamentali per la decisione di intraprendere questa collaborazione.